ECAHO sportcomission har ändrat datum för EM

Nytt datum för ARAB-EM!!

EM kommer att gå av stapeln i Stadl Paura redan den 4-6 augusti! Det har jag idag fått bekräftat från Mrs. Chat, som är ordförande i ECAHO Sport Commission.  Beslutet togs och var officiellt redan i höstas!

Anledningen till att SAHFs representant i Sport Commission inte har meddelat oss detta är i skrivande stund okänt. Men dom av er som vill kan gott ställa frågor om denna miss till SAHF:s styrelse.

Det här beskedet kom för oss i tävlingsledningen för årets SM och Sportcup som en chock. Målsättningen med årets tävlingsplanering, med siktet även inställt att hjälpa fram ett landslag till EM, har därmed spruckit. 

Den korta tid som det nu blir mellan SM och EM, (endast 10 dagar), innebär att AHIS kommer att ha mycket svårt att hinna utse deltagare till EM. Dessutom som blir det mycket kort tid att förbereda och ställa in sig på att resa samt att genomföra resan för att vara framme senast den 1 augusti. Resan måste nämligen påbörjas senast 6 dagar efter SM.

AHIS får heller inte tillräckligt med tid att samla in så mycket medel som behövs för att kunna sponsra en EM resa.

För er som trots detta ställer in er på att åka ändå, eventuellt på egen hand, bör tänka på vaccinationen. Har ni inte tidigare påbörjat 6 månaders intervaller så måste ni nu göra om grundvaccineringen.

Göran Ericsson
