Dags för hoppträning i Näsbyholm, Strängnäs den 8-9 April

Sten Lindgren, hopptränarproffset från västkusten kommer till Näsbyholm den 8/9 April för att hjälpa igång dig inför tävlingssäsongen. Bortsett från träningen så får du en möjlighet att bekanta dig med anläggningen som kommer att vara plats för sommarens Sportcup/SM.

Det är SAHF som dragit igång den här träningen och dom är också med och delfinansierar den med 3000 kr.

Upplägget ser ut som följer:

Vi behöver minst 16 elever och max 25.

Har du tur och bor i närheten så och behöver inte övernattning för dig själv och hästen blir kostnaden 520 kr för 2 träningspass á 1,5 tim. Blir vi så många som 25 st så går priset ner till 340 kr. Sten ser gärna att nät du ridit ditt pass och hästen blivit omskött så ska du sitta med och titta på för att lära dig mer.

För dig som behöver övernattning kostar det ytterliggare 200kr för din häst för hela meetinget och 150kr/natt/säng i tvåbäddsrum. 

Sten kör igång kl 1400 och kör på till 2000 på lördagskvällen. Han kör igång igen kl 0900 på söndagen och kör fram till kl 1500.

Samtidigt kan man se det här som ett mini-ridläger och det kan kanske vara kul att komma redan på fredagen och lära känna varandra. Men det är upp till var och en.

Först till kvarn gäller men jag vill helst ha din anmälan senast den 24 Mars. Anmälan är bindande och jag vill att du sätter in 340 kr på Bg 5715-7174 och anger ditt och hästens namn, ditt telnr, var du bor, om du önskar övernattning, samt vilken nivå du tränar på. Skicka även ett email med dessa uppgifter till undertecknad på g.ericsson@telia.com.

Välkommen,

Göran Ericsson
