Nationell C-show i Umeå 8/7 2006

Plats:               

Umeå ryttarförening, Hippologum 

Datum:          
 
 8 juli 2006 med start kl 8.00

Domare:         

Benny Freme SE 

Lise Egeland Svensson SE
Knut Kentsrud NO
Tommy Husebye NO 

DC:               

Anne Svensson, Erika Furberg

Ringmaster:   
 
Gun Britt Holmlund   

Utställningsansvarig: 
Linda Söderberg Gamla Falmark 69

931 92  SKELLEFTEÅ Tel. 0910-821 33 Mob: 070-393 57 04

Mail: shangrang@hotmail.com
Arrangörer: 

Linda Söderberg 0910-821 33,  Lisa Nes 0911-622 65,  Elle Walkeapää 0911-675 10

Bedömingssystem: Bedöms enligt 20 poängsskalan. Tre domare bedömer varje klass oavhängiga av varandra utan tillgång till katalog och bedömer efter följande kriterier: Typ-Huvud&hals-Kropp&överlinje-Ben-Rörelser. Poäng blir adderade och dividerade med antal domare. Regler för lika placering: Den högre placeringen ges till den häst som fått högst poäng på typ. Om det fortfarande finns lika placering ges den högre placeringen till den häst med högst poäng på rörelser. Om ett beslut fortfarande ej kan ges utser den ”lediga” domaren den häst hon/han föredrar. Vid ev intressekonflikt byts den domare ut. 
Anmälan: Utställningen är öppen för fullblodsaraber registrerade i en av WAHO godkänd stambok. Anmälan, som ovillkorligen skall undertecknas, vilket betraktas som godkännande av SAHF´s och ECAHO´s gällande regler, skall göras på anmälningsblankett som finns på SAHF´s hemsida under filer. Skicka även med en kopia på reg.beviset. Medlemskap erfordras i SAHF eller alternativt ha betalt in ett belopp motsvarande medlemsavgiften till SAHF senast vid anmälningstidens utgång. 
Utställningsklass 500:- 

Special-klass 250:- (om hästen är anmäld till utställningsklass 100:-) 

Barnklass 150:-

Valack klass 250:-

Boxplats 500:-  Efteranmälan mottages ej. 

OBSERVERA: 100:- tas ut i depositionsavgift på utställningsdagen, återfås då boxen är rengjord!

Anmälan skickas till:  Linda Söderberg, Gamla Falmark 69    931 92  SKELLEFTEÅ. Hästens namn, FA-nr, klass och ev. box skall anges på anmälan. 
Inbetalas till konto (Handelsbanken) 6210-422 74 85 28. Ange ditt namn på inbetalningen, samma som på anmälningen för att undvika missförstånd!  
Erlagd anmälningsavgift återbetalas ej. Sista anmälningsdag 15 juni.  OBS! Anmälan är ogiltig om inte anmälningsavgiften inkommit sista anmälningsdagen. Ingen häst kan deltaga om inte korrekta uppgifter är tryckta i katalogen. Visas sto med föl ska faderns namn och fölets ålder anges.
Hästpass krävs!  För att undvika missförstånd – anmäl själv din häst och gör det i god tid!
Uppstallning: Boxar är tillgängliga från 7 juli kl 12.00 till 8 juli kl 20.00. Visst strö ingår i priset, extra spån finns att köpa. Hö och foder ingår ej! Ta med hink utifall din häst inte gillar dricka från vattenkopp. 
Vaccination: Giltig vaccination och hästpass samt hästägarförsäkran (finns i sekretariatet) MÅSTE OVILLKORLIGEN visas på sekretariatet före avlastning av häst.

Klasser:                             
 Start Lördag kl 8. 00:



16 -17.   Valacker





1.     Ston 1 år



2.     Ston 2 år
3.     Ston 3 år

Ungstochampionat

4.     Hingstar 1 år

5.     Hingstar 2 år

6.     Hingstar 3 år

        Unghingstchampionat

7-8.   Ston 4-7 år m/u föl                                 

9-10. Ston 8-11 år m/u föl                            
                                   
11-12 Ston 12 år och äldre  m/u föl   

        Stochampionat                    
20.   Fölklass                                                

17.   Barnklass 

18.   Most classic head
19.   Most classic movements     

13.   Hingstar 4-7 år 

14.   Hingstar 8-11 år
15.   Hingstar 12 år o äldre 

        Hingstchampionat                  
        BEST in SHOW    
                  
Championat: Domarna meddelar skriftligt rangordning av deltagande klass-vinnare i resp. kategori. Res. Ch: väljs därefter ut bland resterande kval. hästar. Domarna väljer därefter ut ytterligare en häst som Res. Ch. I händelse att CH eller Res. Ch. Diskvalificeras. Om både CH och Res. Ch. diskvalificeras blir omnämnde häst CH.
Fölklasser: Föl får klippas och gärna visas lösa. Om de visas i grimma, ska det vara utan kedja .Föl deltar ej i championat.

Övrigt: Sammanslagning av klasser enligt ECAHO´s klasser kan ske. Samtliga klasser kommer att avhållas på sandunderlag. Vi mycket dåligt väder flyttas utställningen inomhus. Samtliga deltagare uppmanas att noggrant ta del av ECAHO´s och SAHF´s aktuella regler för utställning.
Priser:Rosetter till 1-3 i varje klass, hederspriser till 1:an och 2:an. Hederspris och rosetter till champion och reservchampion (unghingst,ungsto,sto,hingst,valack)
Hederspris och rosett till vinnaren samt  till reserv  i most classic head och movements. Hederspris utdelas i slutet av dagen till vinnaren i BIS.
1:an i fölklassen får hederspris, alla får rosett.
1:an i barnklassen får hederpris, alla får rosett.
Logi: Det finns möjlighet att hyra rum på Forslundagymnasiet,granne med Hippologum,enkelrum 120:-/bädd+ 60:- för lakan. Möjlighet att lägga in en extra madrass på golvet. 
Ring Mona Johansson senast 30 juni mellan kl 8-16 på tel  070-5576508. Önskas lyxigare logi ring Umeå Turistbyrå för tips tel  090-161616.
Middag: Vi har bokat restaurang i centrala Umeå.  På fredagen kl 18.00  träffas vi för att ha en trevlig stund. Anmälan sker i samband med hästens skriftliga anmälan, ange antal personer!
Sponsring m.m. Vill du sponsra någon klass eller championat, eller kanske annonsera i katalogen? Kontakta Lisa Nes på tel  0911 – 622 65 Mob 070-30 22 450
Vägbeskrivning :E4 söder,åk över älven och järnvägsbron,sväng västerut mot Sorsele v.363,efter någon km ligger Hippologum på vänster sida.
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Hjärtligt välkomna!







